

相信科学

接种疫苗

战胜新冠



中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心

有爱心! 捐资30多万修便民桥

本报讯(株洲晚报融媒体记者黎世伟 通讯员 张和生)6月8日,炎陵县霞阳镇草坪村德发大桥建设正式开工,该桥由当地“爱心大使”谭德发捐资31.6万元建设。

当地村干部介绍,这是一条连接霞阳镇里台组至墙背组的桥梁,建成后全长21米、宽3.5米,计划今年底全面完工,可通行中小型车辆。

谭德发,今年66岁,霞阳镇草坪村人。1978年退伍后,他被安排到县民政局工作。1986年,他停薪留职,自主创业,创建了炎陵首家液化气公司。后经过他的奋力拼搏,公司不断发展壮大。30多年来,他一直坚持做公益事业,累计捐赠钱物达650多万元,用爱心温暖社会,被人们誉为“爱心大使”。

炎陵县新建了一批廉租房,他给263户新入住的困难户免费赠送一台液化气灶,价值5万多元,对低保户购买液化气进行价格优惠,每瓶优惠5元;该县组织举办小学生汉字比赛活动,他觉得非常有意思,送去赞助费6万元;该县消防支队进行基础设施建设,他主动捐赠10余万元,并长期为他们免费提供生活用气价值10多万元。

违法了! 私自开启消防栓取水



6月9日,芦淞路星通鞋城路段出现擅自开启消防栓现象。星通鞋城的保洁人员用扳手开启绿化带内消防栓,接上水管,对市场周边地面进行冲洗。市自来水公司工作人员接到举报后,赶到现场调查核实情况,确认位于芦淞路绿化带内、被人开启取水的消防栓属于自来水公司维护范围。但自来水公司相关工作人员称,自来水公司无执法权,发现擅自开启消防栓现象,以教育为主,曾多次向主管部门反映但无果。

北京市隆安(株洲)律师事务所律师周灿辉介绍,根据《消防法》规定,任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材,私自开启消防栓取水打扫卫生,属于违反《消防法》的行为。

(株洲晚报融媒体记者 刘平 摄影报道)



▲吴凤梅(红圈内,半边脸)与毛主席(中间坐着的)合影。记者 杨凌凌 翻拍
◀吴凤梅老人经常读毛主席的书。记者 杨凌凌 摄



吴凤梅老人讲述与毛主席合影的故事 虽然只露半边脸 却是她一辈子的骄傲

□株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 王伟明

在毛泽东时代,国人无不把能亲眼见到毛主席当作一生中的幸事。今年81岁的吴凤梅不仅见到过毛主席,还保存了62年前毛主席与她的一张合影照片。

6月8日,记者来到株洲车辆厂桂小区吴凤梅老人家。回忆当年与毛主席合影留念时的情景,她仍然十分激动,就像回到了十几岁的少年。

毛主席来韶山学校视察

照片中,蹲在毛主席右侧的吴凤梅,是较早知道毛主席要来韶山学校视察的几个学生代表之一。吴凤梅的老家在韶山,她在韶山学校度过了自己的初中时光。

1959年6月4日,韶山学校初中毕业考试结束,大部分应届生在考完之后就回家去了,吴凤梅当然也不例外。“我和几个女同学正要离开学校时,班上有个同学劝我们说不要走,说会有大领导要来。问同学大领导是谁,同学缄口不语,只是反反复复地劝我们千万不要走。”吴凤梅说。她当时没有意识到毛主席会来,结果还是回家去了。

1959年6月27日,吴凤梅听说马路都封锁戒严了,这才想起了同学的话,猛地醒悟过来。她着急了,赶紧邀了一个同学径直往30里远的学校跑去。果然,她俩一上大道就遇到了设在韶山铁皮桥的一个岗哨。“马路两边挤满了人,值勤的同志说,韶山学校的学生凭学生证优先通行。我那个同学亮出了学生证,糟糕的是我偏偏忘带了。当时,我急得直跺脚,泪水夺眶而出。”吴凤梅说,这时又来了几个同学,大家都为她作证,哨兵这才放她过关。

师生们与毛主席合影留念

在学校里,吴凤梅和20来个同学找到学校领导,迫切地提出了想见毛主席的愿望。校领导非常理解大家的心情,马上就把同学们的愿望和有关领导反映了,当听到肯定的答复后,大家又哭又笑,抱成一团。

6月27日中午,学生们排成行,整理好服装,站好队,满怀喜悦地走到韶山招待所。给毛主席送行的父老乡亲早已在操场上等候。“我们焦急地等待着幸福的时刻,眼睛都盯着通往韶山招待所的路口。不一会,几辆小轿车开了过来,宁静的人群中顿时掌声雷动,结果没有看到毛主席,车开走了。紧接着,第二辆,第三辆,直到第四辆车才看到毛主席走出来。”吴凤梅说,毛主席平易近人,大家紧张的心情顿时就被满满的幸福感替代了。

6月的韶山艳阳高照。此时,毛主席的白衬衫已微露汗渍,额头上也冒出了汗珠。他向在场的人们频频招手致意,用浓重的韶山口音大声说:“乡亲们好!乡亲们好!”此时此刻,全场

掌声雷动,欢呼声响彻云霄。吴凤梅喉咙都喊哑了,唯恐喊声太小。她使劲地把眼睛睁得大大的,生怕看不清毛主席的面容。

时间不留情,毛主席就要离开韶山了。不知谁喊了一声“照相了”,师生们井然有序地簇拥着毛主席。吴凤梅荣幸地蹲在前三排靠近毛主席的地方,摄影师迅速按下快门,拍下了这张珍贵的照片。

“虽然这张合影我只露出半边脸,但这是我一辈子的骄傲!”吴凤梅说。

吴凤梅从韶山学校毕业后来到株洲,与丈夫同在株洲车辆厂工作。在工作中,夫妻俩勤勤恳恳,将青春年华奉献给了株洲的发展,后来双双从车辆厂退休。

在生活中,吴凤梅一家五口其乐融融,女儿们考上了大学,在北京工作,很孝顺。“我和丈夫偶尔发生口角,女儿还会说,你可是和毛主席合过影的人,吵嘴可影响不好啊,请你改正!”说到这里,吴凤梅爽朗地笑了。

哇! 免费领取播放机 对! 您没有看错,就是免费送!

中老年朋友请注意! 播放器免费送! 免费包邮送到家! 仅需您打一个电话!

好消息,第6代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,现在拨打400-1099-567,您就可以免费领取到价值298元一台的第六代智能播放器。让中老年朋友的晚年生活变得更加丰富多彩。

请注意,符合以下条件者免费领取:

- 1、年满55岁及以上的中老年朋友。
- 2、每个家庭限领一台,杜绝重复领取。
- 3、送货上门,快递费也由厂家承担。

为普及健康养生知识,现向全国55岁以上的中老年朋友免费赠送。不必花钱购买,无需任何代价赶快拨打电话申领。仅



免费领取电话:
400-1099-567